



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

19 de agosto de 2024

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 177/2024/GAB/IFSULDEMINAS

Torna pública a retificação do Edital Nº 177/2024, Processo Seletivo Simplificado para PROFESSOR CONTEUDISTA/INSTRUTOR e PROFESSOR MEDIADOR/TUTOR EaD, para atenderem aos Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) do IFSULDEMINAS.

1. No item 3.1

Onde se lê:

3.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas online no período de 15 a 19 de agosto de 2024, exclusivamente pelo link eletrônico abaixo, que também estará disponível no site institucional: portal.ifsuldeminas.edu.br

Leia-se:

3.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas online no período de 15 a **22 de agosto de 2024**, exclusivamente pelo link eletrônico abaixo, que também estará disponível no site institucional: portal.ifsuldeminas.edu.br

2. No Anexo I

Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

Publicação do Edital	15/08/2024
Inscrições	15/08 a 19/08/2024
Resultado Preliminar	23/08/2024
Recursos	Até as 18h de 24/08/2024
Resultado Final	26/08/2024 após as 14h.
Convocação	A partir de 27/08/2024 após as 14h.

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

Publicação do Edital	15/08/2024
Inscrições	15/08 a 22/08/2024
Resultado Preliminar	23/08/2024
Recursos	Até as 18h de 24/08/2024
Resultado Final	26/08/2024 após as 14h.
Convocação	A partir de 27/08/2024 após as 14h.

3. No Anexo II

Onde se lê:

ANEXO II
QUADRO DE VAGAS E REQUISITOS

Quadro 1 – Requisitos para PROFESSOR CONTEUDISTA/INSTRUTOR

QTD.	Curso	Carga horária total	Vagas	Requisitos
1	Agente de Desenvolvimento Socioambiental	160 horas	02	Graduação em Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Engenharia Agrônoma, Graduação em Geografia ou Licenciatura em Ciências Agrárias, com experiência mínima de 6 meses em docência em EAD, ambiente virtual de aprendizagem Moodle.
2	Monitor do Uso e Conservação dos Recursos Hídricos	200 horas		

Quadro 2 – Requisitos para PROFESSOR MEDIADOR/TUTOR EaD

QTD.	Cursos	Carga horária semanal	Vagas	Requisitos
1	Agente de Desenvolvimento Socioambiental	20 horas	4	

2	Monitor do Uso e Conservação dos Recursos Hídricos O curso será ofertado em 2025. Portanto os tutores serão convocados posteriormente.	20 horas	3	Graduação em Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Engenharia Agrônoma, Graduação em Geografia ou Licenciatura em Ciências Agrárias, com experiência mínima de 6 meses em docência em EAD, ambiente virtual de aprendizagem Moodle.
---	---	----------	---	--

Leia-se:

ANEXO II

QUADRO DE VAGAS E REQUISITOS

Quadro 1 – Requisitos para PROFESSOR CONTEUDISTA/INSTRUTOR

QTD.	Curso	Carga horária total	Vagas	Requisitos
1	Agente de Desenvolvimento Socioambiental	160 horas	02	Graduação em Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Engenharia Agrônoma, Graduação em Geografia, Licenciatura em Ciências Agrárias ou Tecnologia em Gestão Ambiental , com experiência mínima de 6 meses em docência em EAD, ambiente virtual de aprendizagem Moodle.
2	Monitor do Uso e Conservação dos Recursos Hídricos	200 horas		

Quadro 2 – Requisitos para PROFESSOR MEDIADOR/TUTOR EaD

QTD.	Cursos	Carga horária semanal	Vagas	Requisitos
1	Agente de Desenvolvimento Socioambiental	20 horas	7	Graduação em Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Engenharia Agrônoma, Graduação em Geografia, Licenciatura em Ciências Agrárias ou Tecnologia em Gestão Ambiental , com experiência mínima de 6 meses em docência em EAD, ambiente virtual de aprendizagem Moodle.
2	Monitor do Uso e Conservação dos Recursos Hídricos O curso será ofertado em 2025. Portanto os tutores serão convocados posteriormente.	20 horas	7	

Pouso Alegre, 19 de agosto de 2024.

Cleber Ávila Barbosa
Reitor do IFSULDEMINAS

(ASSINADO ELETRONICAMENTE)